

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Аркадий

Возраст: 42

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.09.2008 14:58:55

формирования заключения врача: 15.09.2008 15:12:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/42209/answer/42210>



Заключение врача

Уважаемый Аркадий! Чтобы адекватно пролечиться, надо выяснить причину баланопостита. Чаще всего, это инфекция - ЗППП или обычная. Сдайте анализы на заболевания, передающиеся половым путем, посев мочи на флору. Конечно, не исключена и аллергическая реакция на презерватив. Чтобы убрать явления баланопостита, можно поделать ванночки с перманганатом калия (марганцовка - слабо-розовый раствор) 3-4 раза в день, после чего смазывать головку полового члена мазью АУРОБИН. Она содержит антибиотик триклозан, противовоспалительное средство преднизолон, обезболивающий компонент лидокаин. Эта мазь обладает очень хорошим ранозаживляющим действием именно при повреждении слизистых оболочек. Если баланопостит будет постоянно рецидивировать, то будет развиваться постепенное сужение крайней плоти и в результате разовьется рубцовый фимоз. В таком случае, возможно, потребуется обрезание (циркумцизио) крайней плоти. Удачи!